

ПРОТОКОЛ № 1
засідання студентського наукового гуртка «Полоністичні студії»
кафедри слов'янської філології
від 14 вересня 2022 року

ПРИСУТНІ: зав. кафедри, к.пед.н., доц. Подлевська Н.В.; к.філ.н., доц. Торчинська Н.В.; к.пед.н., доц. Горячок І.В.; к.філ.н., доц. Станіславова Л.Л.; ст.викл. Ранюк О.П.; викл. Войталюк С., ст.викл. Терещенко Л.В., ст.викл. Серкова Ю.І.

Студенти-полоністи гр. гр. ФПРМ/мз-21: Токар Я., Стингач К., Удовенко О., Колесник М., Коць М., Байдацька Г., Петровська Т., Василик С., Титаренко-Бугай Н., Храпак Т.; гр. СОП-20: Карапозюк У., Колоднюк В., Козоріз М.; СОП-21: Бойко А., Москаленко А., Халецька А.; ФППА-21: Гулько С., Савельєва В., Федорчук І.

Порядок денний:

1. Організація роботи наукового гуртка кафедри протягом 2022–2023 н.р.
2. Затвердження складу студентського наукового гуртка.
3. Затвердження плану роботи студентського наукового гуртка на 2022–2023 н.р.
4. Переобрання старости гуртка.
5. Підготовка до участі у Всеукраїнському науково-методичному семінарі «Полоністика на Поділлі», запланованого на 12 жовтня 2022 року.

І. СЛУХАЛИ: Про організацію роботи наукового гуртка кафедри протягом 2022–2023 н.р..

ВИСТУПИЛИ: *Торчинська Н.М.*, яка проаналізувала роботу наукового гуртка «Полоністичні студії», започаткованого у вересні 2021 року (на заміну науковим проблемним групам, які вели окремі викладачі), зауваживши, що таким чином вдалося активізувати наукову діяльність студентів різних курсів та різних ОПП. Отже, метою роботи гуртка є реалізація наукового і творчого потенціалу здобувачів вищої освіти кафедри слов'янської філології в контексті сучасних тенденцій розвитку полоністичних досліджень.

Торчинська Н.М. нагадала, що, відповідно до Положення про науково-дослідну роботу студентів Хмельницького національного університету, основними напрямками роботи гуртка вважати підготовку повідомлень, інформації, доповідей; виступи з доповідями на засіданнях гуртків, наукових семінарах кафедри, конференціях тощо. Науково-дослідна робота здобувача

освіти має завершуватися повідомленням на засіданні гуртка, виступом на конференції, публікацією наукової статті у збірнику наукових праць, публікацією тез доповіді у збірнику матеріалів конференції тощо.

Також члени студентського наукового гуртка покликані сприяти підготовці та організації конкурсів та олімпіад для виявлення науково-здібної молоді серед студентів; інформувати студентів про всі наукові заходи, що проводяться в межах університету, країни та за її межами; організації конференцій, круглих столів, семінарів та тренінгів із актуальної наукової тематики в межах факультету, університету.

Так, минулого навчального року троє студентів-учасників гуртка подали роботи на Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з польської мови і літератури, 15 здійснили публікації у збірниках, майже уся взяли участь у загальноуніверситетських та Всеукраїнських конференціях, а 4 навіть у Міжнародних. Тому роботу наукового гуртка вважаємо ефективною і вважаємо, що варто продовжувати діяльність у цьому напрямі.

Подлевська Н.В., яка підтвердила слова керівника гуртка та побажала активної роботи, зауваживши, що саме студентська молодь повинна вміти зарекомендувати себе на всеукраїнському та міжнародному рівнях, що сприятиме саморозвитку, мобільності та євроінтеграції. Крім того, наголосила, що стимулювати студентів займатися науковою роботою повинні всі викладачі кафедри, тому вони повинні співпрацювати із гуртком.

УХВАЛИЛИ: 1. Роботу наукового гуртка «Полоністичні студії» протягом 2021–2022 н.р. вважати задовільною і продовжувати його роботу у наступному навчальному році.

II. СЛУХАЛИ: Про затвердження складу студентського наукового гуртка.

ВИСТУПИЛИ: **Торчинська Н.М.** запропонувала кількісний склад студентського наукового гуртка вважати необмеженим. До роботи у складі гуртка мають право долучатися здобувачі вищої освіти як бакалаврського, так і магістерського рівнів денної і заочної форми навчання (чому сприяють умови дистанційного навчання), зацікавлені в удосконаленні навичок дослідницької діяльності, уміння презентувати результати своїх наукових досліджень.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад студентського наукового гуртка «Полоністичні студії» на початок 1-го семестру 2022–2023 н.р. (Додаток 1) із можливістю його коригування після вступу магістрантів.

III. СЛУХАЛИ: Про затвердження плану роботи студентського наукового гуртка на 2022-2023 н.р.

ВИСТУПИЛИ: *Торчинська Н.М.* запропонувала план роботи студентського наукового гуртка «Полоністичні студії» на 2022-2023 н.р. (із можливим подальшим коригуванням відповідно до наукових заходів, які можуть з'являтися).

УХВАЛИЛИ: Затвердити план роботи студентського наукового гуртка «Полоністичні студії» на 2022–2023 н.р. (Додаток 2).

ІV. СЛУХАЛИ: Про переобрання старости гуртка

ВИСТУПИЛИ: *Торчинська Н.М.*, яка повідомила, що протягом минулого навчального року старостою була магістрантка групи ФПРМ-21 Токар Яна, яка дуже гарно виконували ці обов'язки, проте цього року Яна вступила в паралельну магістратуру до Ягеллонського університету (Польща), тому їй складно поєднувати все. Тому треба обговорити кілька кандидатур на посаду старости.

УХВАЛИЛИ: Старостою студентського наукового гуртка «Полоністичні студії» на 2022–2023 н.р. обрати Карапозюк Уляну, студентку групи СОП-20.

V. СЛУХАЛИ: Про підготовку до участі у Всеукраїнському науково-методичного семінарі «Полоністика на Поділлі», запланованого на 12 жовтня 2022 року.

ВИСТУПИЛИ: *Торчинська Н.М.*, яка повідомила учасникам, що Всеукраїнський науково-методичний семінар «Полоністика на Поділлі» заплановано провести 12 жовтня 2022 року у рамках святкування 60-річчя ХНУ.

Семінар працюватиме за такими напрямками:

1. Польська культура на Поділлі.
2. Розвиток польської філології на Поділлі.
3. Полонізми у структурі подільських говірок.
4. Вплив польської мови на формування місцевого топонімікону.
5. Особливості навчання польської мови у закладах загальної середньої освіти.
6. Викладання полоністики у закладах вищої освіти.
7. Діяльність товариств польської мови, культури, Спілки поляків, вчителів польської мови тощо.
8. Життя і діяльність видатних поляків на Поділлі.

9. Життя і діяльність моїх родичів-поляків (спогади, свідчення, історії).

10. Історичні взаємозв'язки польського та українського народів.

11. Із вдячністю до Польщі...

Студенти отримали завдання підготуватися до виступів ще минулого навчального року, тому просимо активізувати роботу.

УХВАЛИЛИ: Взяти активну участь у Всеукраїнському науково-методичного семінарі «Полоністика на Поділлі» шляхом публікації матеріалів в Альманасі та виступу на круглому столі «Дослідження молодих науковців-полоністів». Залучити до участі в семінарі вчителів-полоністів, викладачів та студентів з інших навчальних закладів України та Польщі.

Керівник гуртка



Наталія ТОРЧИНСЬКА

Староста гуртка



Уляна КАРАПОЗІЮК